
Referat af bestyrelsesmødet d. 29. nov. 2014 hos Brian Jensen  

 

Punkterne meddelelser og vejen blev slået sammen: 
 

Vejen er nu ved at være helt færdig! Nis har de sidste dage gået alle veje igennem 

med folk fra ”Vennelyst”, for at få rettet de sidste fejl. Nis fortalte at formanden, der 

denne gang var blevet sendt fra ”Vennelyst” både var imødekommende og effektiv. 

Nis mener, at langt de fleste fejl og mangler nu er rettet. Nis opfordrede resten af 

bestyrelsen til, at gå vejnettet igennem i løbet af weekenden. Hvis ingen kommer med 

yderligere kommentarer inden søndag aften, vil Nis tage det som en godkendelse. 

Der er også blevet holdt vejsyn på Bisnapvej. Der bliver sat hvide pæle op mellem 

vejen og cykelstien. Desuden vil der blive lagt et ekstra lag asfalt på cykelstien. 

Vi har fået penge til at sætte planter omkring pumpestationens skab på Spartavej. De 

nærmeste beboere vil blive taget med på råd, med hensyn til plantevalget. 

Det blev foreslået, at vi sætter cykelstativer op for enden af Lille Strandgaard, for at 

hjælpe cyklisterne og hindre bilerne i at parkere. Cykelstativerne bliver fastgjort til 

nedstøbte rør. Peter Nielsen i nr. 50 skal tages med på råd ang. stativernes placering. 

 

Ang. vedligeholdelsen af vejene gjorde Nis opmærksom på at han bruger meget tid 

på at holde vejen i orden. Han vil meget gerne have hjælp til opgaven. Det er især 

uden for sæsonen, at det er et problem. 

Bestyrelsen opfordrer alle medlemmer, og i vinterperioden især de fastboende til at 

hjælpe til med vedligeholdelsen. Alternativt kan det komme på tale at ansatte en 

entreprenør til at klare opgaven. Det vil dog være en meget dyr løsning og kræve en 

betragtelig forhøjelse af kontingentet.  

 

Det blev ligeledes diskuteret, hvilke omkostninger man kan henføre til vejbidraget. 

Dette emne vil blive taget op på de kommende bestyrelsesmøder. 

 

 Nis har modtaget en henvendelse fra Anna Westergaard(Spartavej) ang. færdsel i 

skoven. Nis har derfor henvendt sig til Henrik Schou fra ”Strandgaarden”, der kunne 

oplyse, at der ikke er sket ændringer i reglerne for færdsel i skoven. 

 

Selv om det nu er mere end et år siden, at vi fik lavet en digitalpostkasse til 

foreningen, har vi endnu ikke fået en besked/brev. 

 

Økonomi: 
 

Efter vi har fået 3600 kr. fra kommunen til renovering af beplantningen ved 

pumpestationen og 7697,93 kr. fra det nu nedlagte drænlav, har vi nu ca. 61.000 kr. 

på kontoen. 



Kassereren har haft store problemer med at få inddrevet de sidste kontingenter, 

restancegebyrer og ikke mindst vejgebyr.  

Vi skal have ændret det i vedtægterne fastsatte betalingstidspunkt fra maj til juli, så 

det passer med den normale praksis, hvor mange betaler på generalforsamlingen i 

juni. 

 

Kloakeringen: Entreprenøren har næsten fra starten været bagefter med arbejdet. Nis 

har gentagne gange, uden held, forsøgt at få fastsat tidsgrænser for arbejdet. Med 

vejens retablering skulle der nu være sat et punktum. 

 

Eventuelt: 
 

Næste møder: 

 

21. februar 2015 kl. 10.00 hos Bettina 

9. maj 2015 bestyrelsesmøde hos Ole efter vejdagen 

 

 

9. maj 2015 holder vi VEJDAG. Start kl. 9.00 hos Ole. 

 

 

Generalforsamlingen holdes søndag d. 21. juni 2015 kl.10.00. Stedet blev ikke 

fastlagt. 

 

Troels vender tilbage med en dato for en forårsfrokost for bestyrelsen med partner.  


